

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 31.05.2021
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului, județul Suceava

Au fost prezenți la ședință 15 consilieri locali din toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind domnii Duprii Gelu-Viorel și Leancă Titus.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost supusă aprobării, în conformitate cu prevederile și art.135 alin.(7) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și aprobată cu 15 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din cei 17 consilieri aleși în funcție și cei 15 consilieri locali prezenți la ședință.

În cadrul ședinței, la punctul nr.1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat Procesul-verbal al Consiliului Local al orașului Gura Humorului din data 29.04.2021, cu 15 voturi „pentru”, din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”).

Domnul consilier local, Solonaru Bogdan, anunță un potențial conflict de interese la punctul nr.7 de pe ordinea de zi, drept pentru care nu va participa la dezbateri, deliberare și nu va participa la votare.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.43/2021 – privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență la nivelul orașului Gura Humorului, pentru anul 2021, cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.44/2021 - privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor (P.A.A.R.) în domeniul situațiilor de urgență al Orașului Gura Humorului pentru anul 2021, cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.45/2021 - privind aprobarea alocării din bugetul local al Orașului Gura Humorului, a sumei de 329.349,39 lei, fără TVA, pentru executarea lucrării de alimentare cu energie electrică a obiectivelor “DEPOU CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ ȘI AUTOGARĂ” din str. Mănăstirea Humorului, nr.105, loc. Gura Humorului, Jud. Suceava” și “Park & Ride” - Ariniș și Voroneț, ce fac parte din Proiectul cu titlul “Creșterea mobilității urbane și reducerea emisiilor de GES prin introducerea transportului public local de călători și creșterea infrastructurii necesare pentru operare, creșterea structurii velo și pietonale și modernizarea rețelei stradale deservite de transportul local în comun prin achiziționarea a 4 mijloace de transport cu motoare electrice sau hibride, construirea unei autobaze-depou, reabilitare și modernizare strazi urbane, construirea de trotuare, construirea unei structuri Park&Ride în Gura Humorului”, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3: Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.46/2021 - pentru aprobarea modificării și completării Anexelor nr.1 și nr.4 ale Hotărârii Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.152 din 21.12.2018, privind aprobarea tarifelor din cadrul Complexului de Agrement “Ariniș”, Pârția de schi “Șoimul I” și Pârția de schi pentru începători „Șoimul II” din orașul Gura Humorului, județul Suceava, cu 14 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 1 „abținere” (domnul consilier local, Romanescu Adrian-Neculai), din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (14 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.47/2021 - privind aprobarea utilizării domeniului public al UAT Orașul Gura Humorului (pe partea dreaptă a străzii Mănăstirea Humorului, de la imobilul cu nr.134 până la limita administrativ-teritorială cu UAT Mănăstirea Humorului), în vederea implementării proiectului “Înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în Comuna Mănăstirea Humorului, județul Suceava”, cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.48/2021 - privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile, respectiv a 3(trei) parcele de teren în suprafață de 204 m.p., 24 m.p și 10 m.p., la domeniul privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu 14 voturi „pentru”, din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (14 voturi „pentru”, neparticipând la dezbateri, deliberare și nevoțând domnul Solonaru Bogdan).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.49/2021 - privind aprobarea plății contribuției proprii reprezentând cotizația aferentă Orașului Gura Humorului, în scopul implementării Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Confluente Nordice, cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.50/2021 - privind decontarea navei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2021, cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.51/2021 -privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare să declanșeze procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava, conform prevederilor OUG nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.52/2021 - privind aprobarea Documentației tehnico - economice (faza Studiu de Fezabilitate) actualizată, a Devizului General actualizat și a Indicatorilor tehnico – economici actualizați pentru infrastructura rutieră, infrastructura velo, infrastructura pietonală și parcuri din cadrul proiectului cu titlul “Creșterea mobilității urbane și reducerea emisiilor de GES în orașul Gura Humorului, prin introducerea transportului public local de călători și crearea infrastructurii necesare pentru operare, crearea infrastructurii velo și pietonale și modernizarea rețelei stradale deservite de transportul local în comun”, cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.53/2021 -privind aprobarea prețului de referință, vânzarea către populație a ”Lemnului de Foc” și vânzarea prin licitație publică, a unei cantități de masă lemnoasă, ” Pe Picior” și la ”Drum Auto” din Pădurea Orașului Gura Humorului, cu 15 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru”).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,

Cons.local, BRĂDĂȚAN ALEXANDRU-LUCIAN

Jr. TIPA ELENA-DANIELA